

11月15日晚,高淳县桠溪镇跃进村的两名村干部和一村民小组长、一村民共4人,在镇上一家饭店吃晚饭后,驾车行驶到溧阳境内时,轿车撞到路边行道树,继而又翻入路边鱼塘中,4人不幸身亡。四人晚饭后为何开车往溧阳方向去,又为何出了交通事故?是否为酒后驾车?目前,警方正在进一步调查。

□快报记者 李绍富 文/摄

连撞大树后车翻入鱼塘 高淳四村民不幸身亡

没等到丈夫归来 却等来了噩耗

前天下午,家住高淳县桠溪镇跃进村西舍组的村民芮福根对妻子说了声外出办事后,就跟着有车也会开车的村民芮福娣一起走了。

晚饭时分,芮福根妻子等着丈夫,一直等到晚上八点,也没见丈夫归来,手机也无法打通。正当纳闷时,村委会有人急匆匆赶来说明芮福根他们在去溧阳时车沉入鱼塘,“4个人都不行了”。

出事的四人中,跃进村副主任芮小牛和组长芮福根均为57岁,村民芮福娣和会计孔金富则都是49岁。当晚出事的雪佛兰轿车,则是芮福娣家的。据村民孔师傅介绍,这辆银灰色雪佛兰轿车,其实并非是芮福娣的,“他儿子去年才结的婚,这辆车是儿媳娘家置办的嫁妆。”

镇政府: 4人只是普通村民

记者从跃进村村委会的村务公开栏看到,此次出事的芮小牛是该村的副主任,孔金富则为分管财务的干部,村民说他是会计。为了解4人的身份,记者来到了高淳桠溪镇政府。

桠溪镇负责宣传的谈委员称,前晚镇里接到警方通知后,几名负责人都连夜赶到现场处理。“4人只是普通村民,不是什么村干部。”谈委员说,据她了解,这4人平时关系都不错,年纪也都在四五十岁左右。目前镇里除了协调处理相关善后事宜外,也在等待警方调查处理结果,四人为何去溧阳,目前他们也不是很清楚。

目前,事故的原因,警方仍在调查中。事发后,桠溪镇的领导,当晚也赶到溧阳处理此事,相关善后工作也在进行中。

»悬疑待解

疑点①

4人当晚 喝了多少酒

6个人拿了二两五白
酒,吃饭只花了半小时

疑点②

晚饭后 因何去溧阳

4人的家人都称,没听说他们当晚要去溧阳

疑点③

轿车为何 先撞树后沉塘

目前确认事故中出事
车并未与其它车辆碰撞

疑点④

是受伤身亡 还是溺水身亡

事故车中没血迹,警方
也证实,4人未见明显外伤

有知情的村民称,当晚,芮福根一行四人到镇上的广场饭店去聚餐的,可能是酒后驾车出事。事发后,溧阳警方立即对车上的四人抽血,以便化验其血液中的酒精含量。因事故发生晚上,没有目击者,为了进一步弄清真相,当晚,溧阳警方立即连夜赶到桠溪,向当晚聚餐的另外两人以及他们就餐的饭店做了相关调查。

据广场饭店的老板张女士回

忆,当晚芮福根一行有六人到他们饭店吃饭。张女士说,当晚六人进入饭店包间落座,点完菜,服务员问他们喝什么酒时,有人说中午才喝过酒,提议六个人弄一瓶啤酒意思一下就行了。后来可能是考虑到天冷,他们没要啤酒,就改要了一瓶白酒。

“要说他们是酒后驾车出事,我觉得不太可能,因为他们六个人只拿了一瓶二两半的白酒,而且那个开车

张女士清楚地记得,当晚六个人是下午五点多到饭店包间的,晚上六点多,两个人吃饭后,结账回家了,另外四人则留在包间聊了一会。“当时他们聊了些什么,我们不清楚,没聊一会,四个人就离开了饭店,乘坐那辆银灰色的雪佛兰轿车走了。”张女士说,因为四个人都是一个村的,她以为他们是一起回村里去了,

据溧阳市交巡警大队事故中队的中队长张迎军介绍,前天晚上7点,溧阳市公安局接到群众报警称,南渡镇强埠至南渡路段水产桥处的鱼塘里,有两股灯光射出来,可能是有轿车冲入鱼塘了。交警赶到现场后,借着手电的光,果真发现一辆银灰色雪佛兰轿车四轮朝天,倒扣在路边鱼塘里。最先赶到的交警见状,立即跳入鱼塘,游到事故轿车旁边,欲拉开车

事故发生后,警方调查得知,当晚的事故轿车是由持有驾照并具有多年驾龄的芮福娣驾驶。车上共载有四人,出事前,车沿溧阳107县道从强埠方向往南渡方向行驶,行至4公里+700米处时,不知什么原因驶出路面,坠入路边鱼塘。

因为事故轿车中没血迹,警方也证实,四人未见明显外伤,有路人猜测,四人是轿车翻入鱼塘后,

门救人,可因为车是倒扣在水中的,怎么拉也拉不开来。吊车赶到现场后,立即把鱼塘中的事故轿车吊了起来。

“轿车吊起来后,我们发现四个车门未打开过,而且挡风玻璃虽然破了个洞,但并不是很大,才断定没人落入水中。”张迎军说,他们撬开车门,发现车前后共坐着4人,而且并未被卡住,民警立即将他们抬了出来,急救人员立即上前抢救

挡风玻璃破了个洞,很快进水,四人被困车内,未能及时逃出车,才溺水身亡了。

为了搞清事故发生时的车速,目前溧阳警方已向司法鉴定单位求助,请相关专家到现场调查,确认车速。而当晚,警方已抽取了四人的血液,送到相关部门做血液分析,看是否有酒后驾车的嫌疑。

“目前血液检测结果还没出

的人,我记得都没端酒杯。”张女士说,即使六个人都喝酒了,二两半的白酒,每个人也就两小口的事,不可能醉到什么程度去。“要是喝酒,肯定吃不了多少饭,时间会比较长,他们吃饭前后也就半个小时,而且还吃了很多米饭。”张女士说,所以她能肯定,四个人都没怎么喝酒。

不过,当天中午开车的芮福娣有没有喝酒、喝了多少酒,还有待警方调查。

的家人均称,没听说当晚他们会去溧阳。

不过,广场饭店的老板张女士称,经常有桠溪的人晚上开车去溧阳那边玩。“我不知道溧阳那边晚上到底有什么好玩的,经常听到在饭店吃饭的人说,吃过饭后去溧阳玩。”张女士称,出事的四人,可能当晚也是开车去溧阳玩的。

救,遗憾的是,四人已经身亡。

张迎军称,经调查,目前确定此次事故车辆并未与其它车辆碰撞,为单方面责任事故。“因为出事路段刚好是一个弯道路段,而路边的三棵比碗口还粗的树都被撞倒,可以看出当时车速较快。”张迎军说,事故车辆冲出正常的行车道70多米后,才翻入路边鱼塘的,而事故路段是双向两车道县道,最高车速只能是每小时70公里。

来,车速分析也还没出来,很多方面还需要进一步调查。”张迎军称,出事的路段虽然是弯道,但两端有明显警示标牌,且车流量不大,所以并非经常发生事故的路段。

那么四人到底是因轿车撞到行道树后受伤身亡,还是翻入鱼塘后,被困在车内溺水身亡,这些都有待警方进一步调查。

(一先生线索费80元)



打捞上来的出事轿车

定制

其中任一[款业务](#),
即有机会赢取

彩客

折客

享客

礼

千元 数码大奖

百元 实物礼品

移动电子话费

三大[免费](#)升级业务贴心、实用

享客

新活动上线时,老客户公布,奖品发放日起,店内最新动态,让您不再错过任何得奖机会!

发送66或88至1065870101,定期抽取数码奖品。

发送818至10658100获赠地址,访问[线上摄影乐翻天社区](#)。

彩客

升级号码档,专家荐号、王战攻略、报告分析、彩票投注等专业个向的优惠服务

发送66或88至1065870111,定期抽取实物奖品。

发送C9至10658100获赠地址,访问[线上摄影折扣频道](#)。

折客

省内吃得玩乐、打折购物优惠信息!

发送66或88至1065870121,定期短信版或彩信版。

发送ZK至10658100获赠地址,访问[线上摄影折扣频道](#)。

业务功能费:0元,访问[线上摄影WAP站](#)会产生GPRS流量,建议开通流量套餐。

访问方式:

编辑短信818至10658100,索取[线上摄影登录地址](#)。

或手机输入网址:<http://js.139.cn>直接登录[线上摄影](#)。